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 Національний авіаційний університет – один із 
найпотужніших авіаційних закладів вищої освіти у світі, в 
якому навчається близько 25 тисячі студентів, серед яких 
майже 1500 іноземців з 55 країн світу. В.о.ректора 
університету – доктор технічних наук, професор, 
Хращевський Рімвідас Вілімович. 

 

 



       Девіз НАУ 
 

  

VIVERE!  

     VINCERE!  

          CREARE! — ЖИТИ!  

                                      ТВОРИТИ!   

                                           ПЕРЕМАГАТИ! 
 



 



Спеціальності та освітні програми ОС БАКАЛАВР: 
 

 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації  
              та регіональні студії 

 
 292 Міжнародні економічні відносини 

 
 293 Міжнародне право 

 
 242 Туризм 

 
 061 Журналістика 

 
 186 Видавництво та поліграфія.  



«Новітні тенденції сучасності в 
міжнародних економічних відносинах» 



Тенденції розвитку глобальних проблем збережуться і надалі, то 
вже упродовж цього століття людство наблизиться до меж свого 
економічного зростання. Наслідком останнього буде значне 
зниження як чисельності населення Землі, так і виробництва 
матеріальних благ та надання послуг. З іншого боку, світове 
господарство та міжнародні економічні відносини набули такого 
характеру, що є можливість змінити нинішні тенденції економічного 
зростання, стабілізувати економічний та екологічний стан людства і 
підтримати його в майбутньому. Глобальну рівновагу людство може 
свідомо спроектувати так, щоб мінімізувати негативні наслідки 
свого існування на Землі. У зв'язку з цим слід окреслити основні 
шляхи розв'язання глобальних проблем. 



Глобальні проблеми людства неможливо вирішити одномоментно зусиллям 
окремих країн. Тому потрібний єдиний міжнародний механізм їх розв'язання і 
регулювання, мобілізація ресурсів усіх країн світу, визначення міжнародних 
правових та економічних норм цього регулювання. Свою роль у регулюванні 
зазначених процесів та у розв'язанні глобальних проблем повинні відіграти ООН, 
МВФ, СОТ, регіональні та галузеві організації, котрі мають великий досвід 
координації міжнародних зусиль, використання ресурсів, регулювання міжнародних 
економічних зв'язків. Для розв'язання глобальних проблем людство має в 
розпорядженні достатні науково-технічні і матеріальні досягнення, напрацьовані 
відповідні форми. Серед останніх слід назвати міжнародну комісію з навколишнього 
середовища і розвитку, яка розробляє програми покращення якості природного 
середовища та загального екологічного стану. Ця комісія і ряд інших міжнародних 
організацій визначають критерії екологічної безпеки, розробляють короткострокові 
та довгострокові програми захисту навколишнього середовища. 





Світова економіка 2019 р. 



ВВП на душу населення 2018 р. 





Прогнози Українського інституту майбутнього  

Регіональні порядки у 2021 
році розпадатимуться й 
надалі. Це створить як 
ризики для найслабших, 
так і можливості для 
найсильніших та найбільш 
спритних. 



Динаміка економік країн світу 2007-2025 рр. 



Діджиталізація економіки в процесі становлення 
інформаційного суспільства  

 
 
Наша планета дедалі більше трансформується в глобальну інформаційну мережу, 
яка впливає на всі сфери життя суспільства. Активний розвиток інформаційних та 
комунікаційних технологій є певним фундаментом для правильного використання 
знань, і в результаті, прийняття адекватних рішень для вдосконалення суспільного 
життя.  

 

 В умовах глобалізація світового  

господарства в розвинених країнах  

світу та в країнах, що розвиваються  

відбувається інформатизація, що  

набуває широкого масштабу.  

Пояснюються ці процеси широким  

зростанням досягнень науки і  

техніки в галузі інформації, без якої  

вже неможливо уявити сучасне життя.  

В постіндустріальну добу   

інформаційні технології відіграють   

головну роль у зростанні людського капіталу країни.  

 



Проникнення Інтернету в Україні 



 За наведеною статистикою, протягом минулого року 
повітряним транспортом скористалися усього 1,8 мільярда 
людей, в той час, як протягом попереднього, 2019 року, цей 
показник перевищував 4,5 мільярда. 



Через пандемію обсяг авіаперевезень у 

світі у 2020 році впав на 60%  
(Міжнародної організації цивільної авіації (ІКАО)) 

 

 

https://www.icao.int/Newsroom/Pages/2020-passenger-totals-drop-60-percent-as-COVID19-assault-on-international-mobility-continues.aspx


Усі творчі люди в нашій країні  
формують креативну економіку 

 

 Головною відмінністю креативної економіки від 

звичної нам стратегії зосередження на 

індустріалізації, є те, що вона ґрунтується передусім 

на інтелектуальній діяльності. Згідно з цим 

підходом, люди розглядаються не як ресурс, а як 

капітал. Сам концепт “креативна економіка” було 

введено в обіг журналом BusinessWeek ще в серпні 

2000 року. 

 



До креативних галузей традиційно відносять відпочинок, 

архітектуру, мистецтво, сучасні цифрові ринки, дизайн, моду, 

кіно, інтерактивне програмне забезпечення, музику, прикладне 

мистецтво, програмне забезпечення, телебачення і радіо. 

Основними китами, на яких базується креативна економіка є 

наука, інжиніринг та технології. Фінансова підтримка цих 

трьох складників тягне за собою розвиток всієї креативної 

частини економіки. 

За останні 10 років світовий товарообіг креативної продукції і 

послуг збільшився більше ніж вдвічі та досяг 624 млрд 

доларів США. Разом з економічними вигодами креативна 

економіка створює нематеріальні цінності та забезпечує 

сталий розвиток, орієнтований на людину. 



 

Креативна економіка в Україні 



 03058, Україна, м. Київ, Відрадний пр-т 4 (7 корпус) 

 Тел. +38 (044) 4067285 

 @-mail ФМВ НАУ imv@nau.edu.ua 

 

mailto:imv@nau.edu.ua

